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ΘΕΜΑ: Ημερίδα Διάχυσης αποτελεσμάτων του προγράμματος  

«Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.» Μ.Ν.Α.Ε. 

 

Την Τρίτη 16 Μαΐου 2023 , κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου, πραγματοποιήθηκε 

η ενδοσχολική ημερίδα διάχυσης των δράσεων ΜΝΑΕ με βάση το τεχνικό δελτίο του 2ου 

ΕΠΑΛ Χαλκίδας του σχολικού έτους 2022-23 με τίτλο «2ο ΕΠΑΛ ΧΑΛΚΙΔΑΣ, ΕΝΑ 

ΠΟΛΥΔΙΑΣΤΑΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ». Οι μαθητές και οι καθηγητές των 6 επιμέρους δράσεων 

παρουσίασαν τις δημιουργίες τους στα τμήματα της Α’ και Β’ τάξης του σχολείου.  

Πιο αναλυτικά παρουσιάστηκαν: 

 Tο έντυπο ποιητικό ανθολόγιο ΣΥΝΠΟΙΕΙΝ ΣΥΜΜΑΘΗΤΩΝ από τη μαθήτρια 

Μαρία Χαραλαμποπούλου μαθήτρια Α’ τάξης και μέλος της συγγραφικής 

ομάδας μαθητών που δημιουργήθηκε , το τρέχον σχολικό έτος, με τη συνδρομή 

των φιλολόγων  Σαλαμπάση Μαρίας , Υψηλού Στέργιου και του εκπαιδευτικού 

και ποιητή κ. Κανδύλη Ιωάννη . Το ανθολόγιο περιλαμβάνει 34 ποιήματα 

 Οι ποικίλες δραστηριότητες της καλλιτεχνικής ομάδας του σχολείου η οποία 

ασχολήθηκε με τις «Χορευτικές διαδρομές και λαογραφικές αναζητήσεις στην 

Εύβοια» από τον μαθητή της Α’ τάξης Χατζηγεωργίου Μιχαήλ και τις 

εκπαιδευτικούς Σουλιώτη Δανάη, Παπαθανασίου Αγλαΐα. Στην ομάδα 

συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες και από τις 3 τάξεις του σχολείου 

 Η εξειδικευμένη ιστοσελίδα που δημιουργήθηκε (με τη συνδρομή του τομέα 

Οικονομίας και Διοίκησης) και η οποία παρέχει εκτενή παραδείγματα καθώς και 

όλες τις απαραίτητες πληροφορίες  για τη σύνταξη επαγγελματικού 

βιογραφικού C.V. Builder  και resume. Η ενημέρωση έγινε από την 

εκπαιδευτικό Σταματίου Μαρία ως επικεφαλής εκπαιδευτικός της 

συγκεκριμένης δράσης. Στην ομάδα συνεργάστηκαν μαθητές της Α’ τάξης και Β΄ 

Οικονομίας Διοίκησης ενώ συμμετείχαν επιπλέον οι εκπαιδευτικοί Λαθούρα 

Ασπασία και Στούπα Αικατερίνη 

 Η εφαρμογή Schoolmeteogr που βρίσκεται ήδη στο Google Playstore  και  

λειτουργεί ως το πρώτο σχολικό δίκτυο εγκατεστημένων μετεωρολογικών 

σταθμών σε 13 δημόσια σχολεία της χώρας. Η εφαρμογή παρουσιάστηκε και 



 

 

διανεμήθηκε στους μαθητές από τον εκπαιδευτικό της δράσης κ. Χαλικόπουλο 

Αντώνιο. Στη δράση συμμετείχαν μαθητές της Α’ τάξης και Βηλεκτρολόγων-

ηλεκτρονικών 

 Το Ρομποτικό Γάντι με έλεγχο εξ' αποστάσεως Βιονικού Χεριού από τον 

επικεφαλής εκπαιδευτικό της δράσης κ. Βούλγαρη Σωτήριο . Στη δράση 

συμμετείχαν μαθητές της Α’ τάξης και  Β΄ Ηλεκτρολόγων-Ηλεκτρονικών καθώς 

και ο εκπαιδευτικός κ. Σαββόπουλος Αθανάσιος. Η συγκεκριμένη δράση 

ευελπιστεί να λάβει μέρος σε εθνικούς διαγωνισμούς ρομποτικής 

 Το ραδιοφωνικό στούντιο που δημιουργήθηκε ώστε να εξυπηρετήσει τις 

ανάγκες της δράσης «Η τεχνική της Ηχογράφησης» στην οποία συμμετείχαν 

μαθητές της Α’ τάξης και οι εκπαιδευτικοί Λαδερός Βασίλειος και 
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